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ELŐFIZETÉSI Díj:
-Egész évre 10 K — 1 
Fél évre . 5 K — í 
Negyedre . 2 K 50 f 
Egyes szám ára 20 1

HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nyíl ttér soronként 1 kZAMVÁRMEGYEI
Az U-haiók.
Az antánt sajtója, meglepő egyöntetű­

séggel árulta el a vifágnak uj haditer­
vét, mellyel a tőle oly soká megtagadott 
győzelmet készül kiküzdeni. Mindent el- 
pusztító, megsemmisítő hatásúnak jelzi 
legközelebbi hadjáratát, mely oly gigan­
tikus méretekre fog hatványozódni, hogy 
ez lesz a világháború utolsó, döntő küz­
delme.

És tényleg az antánt összes államai 
minden rendelkezésre álló erejüket a 
szándékolt támadás szolgálatába állították.

Negyedmillió ágyúról, köztük olyanok­
ról is beszélnek, melyek a hires negy­
venketteseket nagyságban és hatásban 
felülmúlják. Muníciójukról, aknavetőikről 
és géppuskáikról csodákat regélnek az 
angolok és a franciák. Oroszország is 
mindent, amit összeszedhetett, frontra 
vetett. Itália uj korosztályokat hivott be 
és az utolsó, annyira sikertelen Isonzó- 
menti támadása óla most készülődik a 
legközelebbire és Sarrailnak a világ min­
den zugából összeverődött szaioniki-i 
hadserege is jelentékeny erősítéseket ka­
pott, különösen Olaszországból.

Az antánt sok nagyhangú híresztelése 
dacára a központi hatalmak ezúttal is 
nyugodtan tekinthetnek a jövő elé. A 
nagy hang és a kis tettek közti arány­
talanság az antántnál szabállyá vált és 
ennek a szabálynak az érvényét bizonyára 
most sem fogják megdönteni azok az 
eszmények, amelyek az ellenség együttes 
támadása nyomán bekövetkezhetnek. A 
központi hatalmak is megerősítették állá­
saikat, uj védelmi árkokat ástak és drót­
akadályokat készítettük, uj ágyukat küld­
tek a harctérre és technikai haladásban 
sem maradtak az ellenség mögött. A 
fronton álló csapataink most is úgy, mint 
eddig mindig, épp oly szívósan védekez­
nek, mint amilyen hevesen támadnak.

Ezzel szemben az ellenségeket az 
utolsó hetekben oly csapás érte, mely 
győzelemre való kilátásaikat alaposan 
leszállítja : lehetetlen, hogy a német és 
osztrák-magyar búvár hajók sikerei a leg­
közelebbi szárazföldi harcokra befolyást 
ne gyakoroljanak. Egészen eltekintve a 
legkülönfélébb hadseregszükségletektől, 
csak azokra a rengeteg municiótömegekre 
kell gondolni, melyeket egyetlen háborús 
nap megkövetel.

De, hogy az elhasznált muníciót pótolni 
lehessen, tengerentúli szállítmányokra van 
utalva az antánt. Ebből a célból Ameri­
kának municiós hajókat kell küldenie 
Európába, Anglia kénytelen szenet szál­
lítani a francia municiógyáraknak, mert 
Franciaország leggazdagabb szénbányái 
a németek kezén vannak; de Anglia 
kénytelen szenet szállítani Olaszország­
nak is, amelynek arra nemcsak hadi, 
hanem gazdasági ipara fenntartása érde­
kében is múlhatatlan szüksége van. 
Azonkívül Anglia főszállitója a nyugati 
harctérnek és kénytelen nagy részben 
kieiégiteni Orosz- és Olaszország muni- 
ciószükségletét is. Hogy ennek megfelel­
hessen, a municiótömegeknek kétszer kell 
az utat tengeren megtenniük: egyszer, 
mint nyersanyag Angliába, másodszor 
tüzelésre kész angol gyártmányként.

Mindezek a szállítmányok, az amerikai 
municiós hajók, az angol szénszállitó 
hajók — utóbbiak kétszeresen — és az 
angol municiószáilitások a tengeralatt­
járó naszádok támadásainak vannak ki­
téve és minden elsülyesztett hajó aka­
dályozza, megbénítja az ellenség száraz­
földi támadását.

A tengeralattjáró tehát oly fegyverré 
vált, mely a szárazföldi háborút a dön­
téshez viszi.

A vármegye törvényhatósága folyó hó 13-án 
sipeki Balás Béla dr. elnöklésével rendkívüli 
közgyűlést tartott, melynek első tárgyát a jöve­
delmi- és vagyonadó, valamint a nyereségadó 
megállapítására hivatott adófelszólamlási bizott­
ságok megalakítása képezte. E célból a vár­
megye területén a folyó 1917-ik évtől kezdő- 
dőíeg őt Bizottság fog működni és pedig 
Zalaegerszegen, melyhez maga a város, vala­
mint a zalaegerszegi, novai és zalaszentgróti 
járások, Nagykanizsán, melyhez a város, 
továbbá a letenyei és pacsai járások, Csáktor­
nyán, melyhez a Csáktornyái, perlaki és alső- 
lendvai járások, Tapolcán, melyhez a tapolcai, 
balatonfüredi és sümegi járások tartoznak, 
végül Keszthelyen a keszthelyi járás területére. 
Egyúttal mindegyik bizottságba ’ a közgyűlés 
három rendes és három póttagot választott; a 
bizottságokba elnököt, valamint három rendes 
és három póttagot a zalaegerszegi pénzügy- 
igazgató előterjesztésére a pénzügyminiszter 
nevez ki.

A közgyűlés rendes tagokul megválasztotta 
Zalaegerszegre Bogyay Elemért, Horváth Ist­
vánt és Krosétz Gyulát; Nagykanizsára Elek
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Ernőt, Svastifs Pált és Vizlendvay Sándort ; 
Csáktornyára Mesterics Aladárt, Poliák Józsefet 
és Szabó Eleket; Tapolcára Lőke Árpádot. 
Rimanóczy Endrét és Tóth Lajost; Keszthelyre 
Gaal Józsefet, Reisch! Mihályt és Trsztyánszkv 
Ödönt. 3 ' -

A rendkívüli közgyűlés második tárgyát a 
napokban alakult vármegyei molnáregylet kér­
vénye képezte az őrlési és porzási százalék 
felemelése tárgyában. Az egyesület az őrlési 
dijat 10 százalékban, a porzási dijat 4 száza­
lékban s a darálási dijat 8 százalékban kérte 
megállapítani. A közgyűlés — az előzőles 
tartott állandó választmányi ülés javaslatához 
képest — az őrlési dijat a búzánál 8 száza­
lékban, rozsnál 7 százalékban, a porzási dijat 
a búzánál 2 százalékban, rozsnál 3 százalékban 
állapította meg, míg a darálás diját 5 száza­
lékban.

Spiegel Siegfrid nálunk.
— Az iparkamara elnökének lát: gatása. —

A sopsoni kereskedelmi és iparkamara nagy­
nevű, agilis elnöke f. hó 18-án városunkba 
érkezik, hogy előadást tartson az uj adótörvé­
nyekről, nehány aktuális kérdésről s hogy 
megismerkedjék az iparos- és kereskedővilág­
gal, valamint a város, illetve általában a ható­
ságok vezetőivel.

Spiegel Siegfrid 18-án, vasárnap délután 
érkezik Zala szén tivánba, honnan Löwenstein 
Jakab és Ignác fogatán a városba hajtat, A 
kamarai elnök elé Zalaszentivánba Klosovszky 
Ernő ipartestületi jegyző megy ki, mig az elő­
kelő vendéget a városban Gráner Géza keres­
kedelmi tanácsos fogja kalauzolni.

Az előadás délután 5 órakor lesz a keres­
kedelmi iskola nagytermében. Vendégeket igen 
szívesen látnak, a tagokat pedig kérik a meg­
jelenésre.

Este 8 órakor a Bárányban társas-vacsora 
lesz.

Az elnök hétfőn délelőtt látogatásokat tesz 
és délután elutazik.

Mivel Spiegel Siegfrid nemcsak mint kamarai ‘ 
elnök kiváló, hanem városunk iránt különös 
érdeklődéssel, szeretettel viseltetik, helyénvaló­
nak tartjuk felhívni városunk iparosait és keres­
kedőit, hogy az előadáson minél nagyobb 
számmal jelenjenek meg. A saját érdekük és a 
város érdeké egyaránt megkívánja ezt!

Dr. M. f.
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Mindenekelőtt meg kell állapítanunk, hogy 
Za-aegerszeg csalódott a Fehér Vilmos társula­
tában. És pedig azért, mert — kevesebbet vár­
iunk tőlük. Azt hittük, hogy egy elég jó társulat 
jött hozzánk s ime, kiderül, hogy ezek a höl­
gyek és urak : elsőrangú társulat.

Másodsorban pedig azt kell kijelentenünk, 
hogy a fenti megjegyzés nem valami kénysze-
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redett, nyakatokért szellemeskedés akar lenni, 
hanem krónikás-hűségü leírása annak, hogy mit 
várt és mit kapott a város közönsége a Fehér- 
társulattól.

Most tulajdonképen az következnék, hogy 
mit kell harmadsorban hangsúlyoznunk. A fel­
sorolás folytatása helyett azonban inkább majd 
elmondjuk a múlt heti műsort.

Szombaton a „Három a kislány“ c. operettet 
mutatták be, ezt a régi korok levegőjét lehelő, 
letűnt embereket szerepeltető, stílszerűen kevés 
cselekménye, vontatott menetű alkotást, amely­
nek tárgya Schubertnek, a világhírű zeneszer­
zőnek mélységes, önfeláldozó, lemondó, bus 
művész-szerelme. A darab hangulatába a sze­
replők nagyszerűen beleilleszkedtek.

Az illúziót fokozta, hogy a jelmezek kifogás­
talanul (már t i amennyire kifogástalanságról 
a jelen esetben szó lehet) korhüek voltak. Fehér 
Vilmos a Schubert szerepében pompás volt; 
az ő gesztustalansága nagyszerűen kifejezte a 
halhatatlan muzsikus modorának bátortalan, 
félénk alapszínét. Halász Alfréd két szerepet is 
adott s mint titkos rendőr, páratlanul nagy 
sikert aratott. Peéry Húst igazán nem kell di­
csérnünk. Ahol az ő csupa-temperatumos egyé­
niségének szerep jut, ott biztos a legnagyobb 
siker. Varga Simon, Ernyői Emil és Erdey Flóra 
nagyszerűen játszottak, aminthogy általában az 
egész előadás elsőrangú volt.

Vasárnap délután a „Tatárjárást“ adták* 
Peéry Hús, Fekete Pál (mint tábornok), valamint 
Varga Simon arattak zajos tetszést. Este a 
„Mozitündér“ ment, a címszerepben a mesés 
Peéry bússal. Varga, mint makogó moziszinész, 
burleszk komikumával homéri kacajt fakasztott* 
Olasz Mariska és Ernyei váltak még ki a sze­
replők közül.

Hétfőn „Grün Lilit * nézte meg a csekély 
számú közönség. Halász Alfréd kifogástalan 
művészettel ábrázolta az öreg Grünt, mig Olasz 
Maiiska a címszerepben volt nagyszerű, leszá­
mítva azt, hogy olykor a szerep-nem-tudás 
nehézségeivel küzdött. Ernyei a kelleténél job­
ban kerülte a gesztusokat és hangsúlyozásokat. 
Varga Simon igazán elemében volt és nagy­
szerűen adta az utazó szerepét, mint Fekete a 
Sími bácsiét. Halmágyinál az első pillanat illú­
ziója: a megjelenés, teljesen Oszkárszerü volt. 
A többi már nem annyira

Kedden a „Három a kislány“ reprizét adták 
gyér publikum előtt, mig szerdán a sokat em­
legetett Bródy-darab, a „Lyon Lea“ került 
színre. Bródynak ez a színmüve is olyan, mint 
a többi munkája: nagyszerű technikája, biztos 
menete és megkapó meséje van, de sok olyas­
mit ad a jellemzés kedvéért a szereplők ajkára, 
amik nem valók színpadra. — Az előadásnak 
sok veleszületett hibája volt. Elmaradtak a ha­
tásos tömegjelenetek, a szerepeket sem lehetett 
jól kiosztani. Varga ugyan rendkívül jól játszott 
a rabbi komoly szerepében is, de fizikumával 
nem tudta fölkelteni egy öreg pap illúzióját. 
Halásznak nem való a púpos szerepe ; igen 
magas hozzá. Olasz Mariska kedves és drámai 
volt a címszerepben, mig a Tarass-szerepet 
Ernyei viselte szelíd megadással. Ki kell emel­
nünk Bera Rózsi művészetét, mellyel nem rokon­
szenves szerepét megjátszotta.

Csütörtökön „Sybill“ volt műsoron és bár 
nem volt zsúfolva a színház, a művészek nagy 
ambícióval igyekeztek az előadást a legjobbak 
közé emelni. Peéry Ilus és Varga Simon hatal­
mas lendülettel vitték az együttest és kaptak 
igen sok tapsot. Az előbbinek minden izma 
részt vesz az emberábrázolás fáradságos mun­
kájában : beszél, énekel, táncol, fut, mosolyog, 
hajlong, ölel, rúg, duzzog . . . Nincs egyetlen
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pillanata, amelyben ne tenne va'amit, ami ked­
ves, kifejező, művészi. (Éppen ellentéte a férje, 
a gyönyörű hangú Fehér Vilmos. Ki van zárva, 
hogy ne tudna elevenebb, mozgékonyabb lenni, 
ha akarna!) Varga Simon, bár néha igen gyak­
ran gondol a karzati publikumra is, zseniális 
komikus, annyi uj szint, uj hangot visz be a 
játékába (leszámítva a pislogást és nyak-elöre- 
nyujtást, ami föltétlenül komikus ugyan, de 
viszont igen gyakori), hogy művészi jövője 
iránt a legjobb reménységgel lehetünk eltelve 
Pompás figurákat mutat be ! A Halász Alfréd 
kormányzója jóizti karriketura volt. Erdey Flóra 
a címszerepben szép énekével és szép toalett­
jével hódított, mig Koltay kisebb szerepében 
volt igen jő épp úgy, mint Olasz Mariska.

Pénteken este zsúfolt ház nézte végig a 
„Névtelen asszony“ c. nagyhírű drámát. Jellemző 
az előadás művészi színvonalára, hogy noha 
egy-egy hatásos jelenetben a keret, a 
kellékek, a kis színpad természetes hiányai miatt 
csak igen vékony volt az a hajszál, amely a 
fenségest a nevetségestől elválasztja: sokan 
hagyták el a színházat könyes szemmel és azzal 
a megállapítással, hogy ez a világhírű Bisson- 
dráma teljes megértést és tökéletes kifejezést 
talált derék színészeinknél. Olasz Mariska pél­
dául olyan finoman kicsiszolt Jaqueline-alak 
volt, aminőnek csak a legnagyobb tragikák 
tudják ábrázolni. Nagy szerepe volt, nagy mű­
vészettel játszotta meg. Bámulatba ejtett min­
denkit Fehér Vilmos a Laroque apacs-szerepé­
ben. Hangsúlyozása, arcjátéka, minden mozdu­
lata, jelmeze annyira stilszerü volt, hogy saját 
magából igazán semmit nem adott az ábrázolt 
alakba, hanem valósággal teremtette ezt a remek 
alakítását. Varga Simon megint fénye­
sen megállta a helyét s a nagy beszéddel épp 
úgy sikert aratott, mint a tragikus részletek 
megrázó jeleneteiben. Kitűnő volt Halász Alfréd 
és Ernyei Emil is.

Ismét csak a közönséghez van még pár sza­
vunk. A későn jövök nagy csoportja nemcsak 
előadás közben való megjelenésével zavarja az 
idejében megjelenteket, hanem főleg azzal, hogy 
a jegyszedők s az illetők közt — sajnos, igen 
gyakran — élénk eszmecsere fejlődik ki bizo­
nyos hely hollétere nézve. Ezen úgy lehetne 
segíteni, hogy az egyes felvonások alatt a be­
járatokat be kellene zárni. Sokan vannak továbbá, 
akik felvonások alatt egész hangosan beszélget­
nek a szomszédaikkal. Talán ezen is lehetne 
valahogy segíteni . . .

Dr. Maflák József.

hírek 
— A Nővédelmi Hivatal hangversenye. A

Kath. Nővédelmi Hivatal f. hó 18-án, vasárnap 
a Kath. Ház dísztermében a zalaegerszegi 
szegények segélyezésére hangversenyt rendez, 
A rendkívüli sikert ígérő koncert műsora a 
következő: 1. Moszkovszky : Szerelemwalzer. 
Zongorán előadja Grünbaum Bözsi. 2. Ünnepi 
beszéd. Tartja: Rónai Paula. 3. Magyar nép­
dalok. Kálmán Imre: Szép volt, beh szép... 
Akit egyszer az éjszaka. Énekli Holczer Margit. 
4. Mendelssohn: Hebridák. Zongorán 4 kézre 
előadják: Horváth Jolán és Pálffv Aranka. 5. 
Ének. Ernst: Lieb mich! Zerkowitz: Majd a 
legutolsó éjszakán ... — Helyárak: 1. hely 2 
K, II. hely 1 K, diák és állóhely 40 f. Felül- 
fizetések hirlapilag nyugtáztatnak. — Az elő­
adás délután pontosan fél 6 órakor kezdődik.

— Szurmay üdvözlése. Szurmay Sándor, 
az uj honvédelmi miniszter kedves figyelemben 
részesítette Zaiavármegye közönségét. Hivatalba

lépése alkalmából üdvözletét küldötte Zala- 
megyének s a törvényhatóságot arra kérte, hogy 
öt nehéz munkájában támogassa. Azt hisszük, 
Szurmay már a harctéren is meggyőződött 
arról, hogy Zalamegye mit tett a lion védel­
mében.

— Alispánválasztás. Az alispán-választó 
közgyűlést a vármegye törvényhatósági bizott­
sága május 11-én fogja tartani. Az eredmény 
nem lehet kétséges, hiszen Kolbenschlag Béla 
főjegyzőnek akkora pártja van és akkorák az 
érdemei, hogy vele szemben föllépni igazán 
kár volna, fölösleges volna. Hir szerint nem is 
lesz ellenjelöltje, ellenjelöltjei még kevésbbé.

— Egerszegiek kitüntetése. Őfelsége dr, 
Garai Gyula ügyvédjelölt, tart. vadászhadnag) 
századparancsnoknak a harctéren teljesített kitűnő 
szolgálataik elismeréséül a Szignum laudiszt 
adományozta. Egyídőben a hadsereg parancs­
nokság testvércccsét, Garai József honvédtüzér 
tizedest (káplár) az ellenséggel szembeni vitéz 
magatartásáért a III. oszt. vitézség! éremmel 
kitüntette. — Zalán Rezső őrmestert, Zeisler 
Miksa zalaegerszegi lakos, kereskedő fiát a 
cs. és kir. 11. hadtestparancsnokság a Jako- 
benynél 1916. évi november hó 28-án útelzárás 
céljából folytatott ütközetben a sebesülteknek 
fáradhatatlan segély nyújtása és elhelyezése, 
valamint egy megfigyelő tüzérfőhadnagynak 
gránát betemetésből való kimentése által tanu- 
sitott bátor és vitéz magatartásáért a II. oszt. 
ezüst vitézség! éremmel tüntették ki

— Egyházi hírek. A zalaszántói plébánia- 
javadalmat a kegyur szabályszerű bemutató­
levele alapján Major György keszthelyi hitok­
tató nyerte el. — A. harctéri szolgálatot teljesítő 
taliándörögdi plébános ideiglenes helyetteséül, 
a taliándörögdi plébánia vezetésével Gvárdián 
József látrányi káplán bízatott meg. Helyébe 
Taliándörögdről Szabó Domonkos küldetett 

— Kitüntetés. Az ellenség előtt tanúsított 
vitéz és eredményteljes magatartásának elisme­
réséül a hadidiszitménves Hl. oszt. Vaskorona- 
rendet (a kardokkal) adományozta Őfelsége 
Gál Imre 20-as honvédszázadosnak. A koronás 
arany érdemkereszttel (a vitézség! érem szalag­
ján) tüntette ki Boros Ignác százados gazdá- 
szati tisztet és újólagos dicsérő elismerését 
(signum iaudis a kardokkal) fejezte ki az 
ellenség előtt tanúsított eredmény teljes maga­
tartása elismeréséül lovag Sypniewszky György 
20-as honvédezredesnek, egy honvédgyalog- 
dandár parancsnokának, valamint Vilde Ferenc, 
Mantuano Ernő és Traxler Károly főhadna­
gyokat, Boczán Árpád, Székely Sándor és 
Siikösd Géza hadnagyoknak. — Szeless József 
20. honv. gye.-beli tart. hadnagyot Signum 
laudisszal, Szakonyi Péter 20-as honvédtiszt­
helyettest, a kis- és két nagyezüst vitézség: 
érmek tulajdonosát a kirlibabai harcokban 
tanúsított vitéz magatartásáért az arany viíéz- 
ségi éremmel tüntették ki. — Az ellenség előtt 
elesett Kolin Géza 20-as hadnagynak az I. oszt 
ezüst vitézség! érmet adományozták. — Schmied­
hofer Antal népfelkelő őrmester, patkoló-mester 
a koronás vas érdemkeresztet kapta a vitézség: 
érem szalagján. A felhatalmazott parancs­
nokság Kovács István 20. honvédgyalogezred beli 
tart. szakaszvezetőnek és Petterfz Kálmán nép- 
főlkelési kötelezettség alatt álló munkásnak a 
bronz vitézség! érmet adomán; ózta.

— Esküvő. Pfeiffer Izsák sümegi rabbi, a 
„Sümeg és Vidéke“ kitűnő munkatársa folyó 
hó 4-én tartotta esküvőjét Szombathelyen Hacker 
Fridával.

— Qyászrovat. Őszinte részvéttel közöljük, 
hogy Polgár Jánosnak, a zalaegerszegi kir.
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tü vényszék koronás arany érdemkereszttel 
kitüntetett irodaigazgatőjának neje, tarnói Csontos 
Róza f. hó 15-én délután 4 órakor hosszas 
szenvedés után, 51 éves korában, házasságának 
30-ik évében jobblétre szenderült. Hamvait 
17-én délután 4 órakor temették el a helybeli 
temetőben levő családi sírboltba, megható 
gyászpompával, rendkívül nagy részvét mellett. 
Elhuny tát László fia és Margit leánya, valamint 
kiterjedt rokonság gyászolja. — Nagykanizsa 
közéletének gyásza van. Grünhut Henrik meg­
halt. Elnöke volt a nagykanizsai izr. hihöz- 
ségnek, az OMKE nagykanizsai fiókjának, a 
Nagykanizsai Kereskedők Társulatának. Magán­
életében, hivatásának gyakorlásában is messze 
fölötte volt az átlagnak. Grünhut Henriket a 
magvar közgazdasági élet egyik legkiválóbb 
faktorának ismerték. A megfeszített munka 
okozta halálos kór már közel két hónapja 
ágynak döntötte, mígnem kioltotta értékes
életét. Grünhut Henrik 57 évet élt. Halála a 
báró Gutmann, Vidor, Rosenfeld, Rapoch és 
Zerkowitz családokat sújtja a legmélyebb 
gyásszal. Záborszky Géza pacsai járási 
számvevő 43 éves korában Perlakon elhunyt. 
— Nuzsy Lajos, életének 28-ik évében Csák­
tornyán elhunyt. Halálos betegségét katonai
szolgálat közben szerezte.

Milyen fémtárgyakat kell beszolgál­
tatni ? A közönség még mindig nincsen kellő­
képen tájékozva aziránt, hogy milyen fémtár­
gyak esnek rekvirálás alá. Útmutatásul itt 
közöljük, hogy milyen fémtárgyak szolgálta- 
tándók be. Magánosok beszolgáltatni tartoz­
nak : nikkel főzőedényeket, sárgaréz mozsara­
kat, mozsártörőket, gyertyatartókat, vasalókat, 
tálcákat, félkilós és ennél nagyobb sárgaréz
súlyokat, sárgaréz habverő üstöket, vörösréz
fürdőkádakat, fürdőkályha-hengereket, vörösréz 
mosóüstöket és tűzhely üstöket. Továbbá be 
kell szolgáltatni: sinyeszthető és betolható 
ttizhelyüstöket, kályhaelőtéteket, parázstartókat, 
gyümelcsbefőző (lekvár) üstöket vörösrézből 
vagy sárgarézből, sütőformákat, ónból készült 
korsókat, ürmértékeket, tálakat, tányérokat, 
tálcákat, fedőket, kanalakat és egyéb háztartás­
beli tárgyakat, amelyek akár ónból vagy ón­
ötvözetből készülnek. Kereskedők és iparosok 
üzleteikből be kell szolgáltatni: ugyanezen 
tárgyakat, valamint két milliméternél vastagabb 
sárga- és vörösréz lemezeket, sodronyokat, 
csöveket, sárgaréz ajtókilincseket, kulcs címeket, 
söntéstálcákat, ócska sárga- és vörösréz for­

gácsot minden fémből, kivéve alumíniumot, 
mindennemű leszerelt fémtárgyakat, úgy sárga­
réz csapokat, kutszerelvényeket, ónból és ólom­
ból készült cikkeket, valamint eredeti tömböket, 
ón- és ónötvözeteket, gyertyaformákat, söntés- 
lapokat, orgonasipokat, syphonfejeket, betű- 
fémeket, horgany, aluminium stb. tárgyakat.

— Aki a harctéren járt, az elmondhatja, 
hogy csak a szerencséjének köszönheti, hogy 
életben maradt . . . Békében épen úgy, mint a 
háborúban egyaránt mindenki a szerencséjét 
keresi ... A szerencse titka meg van fejtve. 
Rendelje meg a most kezdődő osztálysors­
játékhoz a MAGYAR BANKEGYESÜLET R.-T.- 
nál Budapest, VI, Teréz-körut 27. 61902 —
61905-ig egymásután következő szerencse- 
szám-sorozatot, az egész ára 6 korona. Ered­
mény elmaradhatatlan! Ezen számok kizárólag 
az említett banknál kaphatók. Egyes sorsjegyek 
is rendelhetők: egynyolcad E50 K, egynegyed 
3. — K, fél 6 K, egész 12-— K. Póstacsekket 
ing- en küld a bank.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város rendőrkapitányi hiva­

talától.
10 -1917. cin.

Hirdetmény.

A közélelmezés biztosítása érdekében szüksé­
ges az élelmiszer és takarmánykészleteknek 
valamint a ló és marhaállománynak sikeres vé­
delme minden megsemmisüléstől főleg a szán­
dékos kártételtől.

Közhírré teszem, hogy aki háború idején va­
lamely cselekményben vagy mulasztásban oly 
célból válik bűnössé, hogy ez által a szövetsé­
gesek fegyveres haderejére hátrány, az ellenségre 
pedig előny háromoíjék, a katonai biintető- 
törvénykönyv 327. §-ában meghatározott, az 
állam hadiereje elleni bűntettet követi el még 
akkor is, ha az efféle cselekmény egyébként 
büntetett, vagy vétség jellegével bírna.

A fegyveres erőnek, vagy a szövetséges csa­
patoknak hátrányát, vagy az ellenség előnyét 
célzó ilyen cselekményeket elkövető polgári 
egyének is a katonai büntető bíráskodás alá 
helyeztettek.

Az élelmiszer és takarmánykészleteknek va­
lamint a ló és marhaállománynak fenti célból 
történő elpusztítása oly bűncselekmény, mely 
a hadbanálló haderő körletében rögtön birósá-

gilag, a mögöttes országrészekben pedig nem 
rögtön bírósági eljárás utján ugyan, de súlyos 
körülmények fennforgása esetén, — mint a 
szóban lévő bűncselekményeknél jellemző — 
szintén kötéláltaii halállal, enyhébb beszámítás 
alá eső esetekben 10 évtől 20 évig terjedhető 
súlyos börtönnel bünteteudő.

Aki a megjelölt bűntettet, — bár módjában 
állana — szándékosan meg nem akadályozza, 
vagy aki a tudomására jutott ilyen bűncse­
lekményt, vagy a cselekménnyel gyanúsított 
személyt a hatóságnak feljelenteni szándékosan 
elmulasztja, mint bűntárs 5 évtől 10 évig, 
súlyosabb beszámítás alá eső cselekményeknél 
10 évtől 20 évig terjedő börtönnel büntetendő.

Zalaegerszeg, 1917. évi március hó 16.

Zilahi s. k. rendőrkapitány.

Emeletes 
ház eladó
Zalaegerszegen. 3-8 Cim a kiadóhivatalban.

A Néptakarékpénztár R.-T. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltétel- k mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog­

kölcsönöket
30 — 00 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosításuk a hivatalé' 
órák alatt, vagy levélileg készséggel 

adatnak.
—---------------------------------------------- --------

CT Irlv, egy amerikai sárga, 
bOCIO teljesen jóharban levő, 

■— hátsó felcsapó felülés­
sel biró GIGG; ára 400 kor. Meg­
tekinthető a hehidai uradalmi intéző- 

ségnél Kehidán.

HIRDETMÉNY
Ezennel közhirrré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszterinél ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. 

)sztálysorsjáték (XXXVIII. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusitóknak árusítás végett
dsidíittdk

Az I. osztály húzása 1917. április 13 és 14-én tartatik meg. A hutások a Magy. Kir. Lottéjdvedéki Igazgatóság 
■int állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek, a huzási teremben. Sorsjegyek a 
tfagy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.

Budapest, 1917. évi március hó 18-án. Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.
▼Alnau. Hatav.

äfcr.S§ PEROCIDszázalékos
kilogrammonként 
2'20 K=ért kapható

(Szőlőpermetező anyag)

GYARMATY VILMOS üzletében ZALAEGERSZEGEN
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Jutányos áron, kedvező fizetési feltételek mellett 
— akár egyben, akár kisebb részletekben —

Zalakoppányban:
12500 □ öl szőlöblrtok rajta megfe­

lelő lakás, présház és istálló.
24500 □ öl erdó, melynek fgy része 

szántónak, másik része rét­
nek alkalmas.

4000 □ öl szántóföld.
2500 D öl rét.

60000 db 1. oszt. amerikai sima,
15000 db amerikai gyökeres vadvessző és 
2000 db hazai gyökeres vad vessző.

Boczföldön:
Egy ötjáratu, ön működésre fölszerelt 
gőzmalom. Ez a malom Zalaegerszeg 
mellett, közvetlenül a bocföldei vasúti 
megállónál van. Ki- és berakodás a vasúti 
üzletvezetőség által megengedve.

Zalabessenyő község 
határát
a Zalaegerszeg—baki országút mentén 
6000 C öl területű rét és szántó akár 
egészben, akár apróbb parcellákban.

Zalaegerszegen:
egy házhely a Vőrösmarthy- 
utcában. Eladó továbbá néhány ezer 
görbe (kúp) cserépzsindely, alag- 
cső, cementlap (szép járdalap) és 
egy göztéglacnyárl özemhez való 
teljes berendezés (gépekkel és 
hornyolt-zsindelyt szárító kere­
tekkel egytitt). Ezen felszerelésből 
külön egyes részek is kaphatók. í—3

Közelebbi felvilágosítást ad akár személyes, akár
Írásbeli vagy telefon megkeresésre a tulajdonos

liillír Um
"V . «TM >"—1 ■

19—v. 19.17. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 10*2. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
Pk. 4286—916 számú végzése által Kéner 
Gyula végrehajtató javára 94 K töke, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróiiag lefoglalt s 700 K-ra becsült 
sertés és egy üszőtinóból álló ingóságok nyilvá­
nosárverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén, vagyis Nekeresden leendő 
eszközlésére 1917-ik év március hó 23-ik nap­
jának délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t-c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becs- 
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. évi máicius hó 
13-ik napján.

Nagy Sándor, 
kir. bírósági végrehajtó.
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N

H

MasaaBBSE^«

HIRDETMÉNY.
Letenyén, (Zala-m.) elhalt Zakál 
Gyula ügyvéd hagyatékához tartozó

10-12 hold szőlő
a leíenyei hegyben akár egészben, 
vagy 1000 négyzetőlekre parcel­
lázva, négyzetölenként 2 korona, 
azaz kettő korona beígért áron 
felül a legtöbbet' Ígérőnek; to­
vábbá Letenyén, a Fő-utcán, a 
kir. járásbírósággal szemben levő

telekkel 17000 K beígért áron felül a 
többet igémnek az örökösök részé­
ről készpénzfizetés mellett eladó. 
A venni szándékozók ajánlatai­
kat közöljék az örökösök megbi- 
Zolijával, HORVÁTH JÁNOS áll. 
isk. igazgató zalaegerszegi lakóssal.

tK24* C! 4* Cl ■$* üjg 4« S4ggarai s

keres az alsótelekesi gazdaság. Fizetés 12 mérő gabona, 
ennek fele búza, fele rozs. (Egy mérő 60 liter).
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A „Tungsram lámpa“ j
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu. *

A minöségérta gyár szavatol. |
| Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- | 
5 jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesait Villamossági ós Izzólámpa Rózzv.-Társ. Újpest t.
HAZAI GYÁRTMÁNY!
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Bővebb felvilágosítást ad László Ferenc Zalaegerszegen. (5 - '5>

d) fdm)

Tali R. la Halas Iga
Aiapittatolt 
1842. évben
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Alakíttatott 

1842, évben
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GR- Utóda (Kakas Ágoston.) köny ízny om a Zalaege -''szolén


